(=~)ebasto

Feel the drive

XnpKocTHble npeanycKkoBbie
nopaorpeBpartesin - otonuTenun

Thermo Top E/C

PykoBoACTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNN Moaenu
Toyota RAV 4
Haunnasa ¢ 2006 mogenbHoro roga

TONbKO C NeBOCTOPOHHUM PaCMONOXKeHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpepynpexpeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa wunuM peMoOHT obGopyaoBaHus "Bebacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WnuM NpuBeCTU K BblAENeHU0 CMepTeNbHO SAA0BUTOrO oKcuga yrnepopga. 3to
MOXeT Bbi3BaTb TsXerble NocneacTBUs, BNIOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[Ons yctaHOBKU M peMOHTa obopyanoBaHuA "Bebacto”" Heobxogumbl cneumanbHbie 3HAHUA U
obopyaoBaHuMe pAOnsi NOJfyYeHUs KOTOpbIX creayeT TMPOWTUM TexXHU4eckoe oOy4veHue,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YecKomn DOKyMeHTauuemn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTecb yCTaHaBNMUBaTb WM peMOHTUpoBaTb o6GopyaoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcOOTBeTCTByHWlLlee oOOyvyeHMe W/MUNM He pacrnonaraeTe
HeobxoguMoOM ANA  Hagnexawero MNPou3BOACTBa YyKa3aHHbIX paboT TexHu4Yeckom
[OKYMeHTauuen, MHCTPYMEeHTaM1 U NPUHAASIEXXHOCTAMM.

BCEIOA cnepynte MHCTPYKLMUAM MO yCTaHOBKe U peMOHTy dmpmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneunanbHbIM NpeaynpeXxaeHnUsam n Apyrum BblaeneHHbIM YKasaHUsaM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha cebGA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NOBpeXAeHWUA, npousowealwne BCneacTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa obopyaoBaHus
"BebacTo", npon3BefeHHOro ¢ OTKIIOHeHUeM OT NPUBEAEHHbIX 3A4eCb YKa3aHUWN.

27.11.2009 1



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BBepeHune 2
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuvarnbl 3
5. O6Lwue ykazaHUs K MOHTaxy 3,4
6. OnekTpoobopygoBaHue 4-8
7. YcTtaHoBKa 6roka otonutens 8-12
8. TonmnuBHLIN KOHTYpP 12-17
9. BbIXMIOMHON KOHTYP 17-18
10. 2KMOKOCTHOM KOHTYP 19, 20
11. 3abop BO3gyxa Ans ropeHus 20
12. YkasaHnsa no HacTponkam Knumar - KOHTPOSis 21

1. OonyuweHHble MmoauduKaumm

MpousBoauTtesnb Tun ToproBas mapka NoeHT. Ne EC
Toyota BHEZOPOXHIK RAV 4
Twn aBuraTtensd Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouuit o6bem, cm®
1AZ-FE OeH3unH 112 1998
YkasaHue

Bo3moXHOCTbL U npoueaypa ycTaHOBKM npepnyckoBoro nogorpeBatens "Be6acto" Thermo
Top C/E Ha moaudmkaumm astomoo6unsa Toyota RAV 4, He yka3zaHHble B NpuBeAeHHOWN Bbille
Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpPAIOLINE YCIIOBUAM He Onpeaensanuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NMpeanyckoBbiX noporpesatenen "BebacTo”
Thermo Top C/E He moxeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBegeHue

HacTosilwee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMeEET peKOMeHAaTesNlbHbli XapakTep M OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenu Toyota RAV 4 (ponyuwieHHble moauduvkaumm cMm. Bbiwe) HadnHaa ¢ 2006
MogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcsi, YTO B KOHCTPYKLUMIO aBTOMOOUNS He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHNYECKNE NBMEHEHUS (B T.Y. NYTEM YCTAHOBKW AOMOMHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPLIE MOMMK
Obl NOBNUATL HA OMUCAHHBIA HWXKEe MOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTuBHOM cnyyae, B 3aBUCUMOCTU OT
MOANMUKaLMN U OCHALLEHUs, NOPAOOK YCTAHOBKN MOXET OTNMYaTbCa OT ONUCAHHOrO B HACTOSLLEM
PykoBoacTtse.

OnucaHne aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBogcTtBe npedcrtaBnsieT cobon, kak npaBuio, KX
rpadunyeckoe (poTo) wm3obpaxkeHne ¢ KOMMEHTapUsIMWU, PACMONOXEHHbIMU CTPOro crieBa OT HUX.
Homepa 0ononHUTENbHBLIX KOMMNOHEHTOB, NpMBeAeHHblIe B KOMMEHTaApUAX U Kak NPaBuo yKa3aHHbIX
CTpenkamn MOXHO HalTu B pasaere «nepeyvyeHb HeobX0aMMOro asisi YyCTaHOBKM».

HacToslee PyKkoBOACTBO HE MOXET HABMAATbCS OCHOBaHMEM AN MNPeabsiBlEHUs Kaknx-nnbo
rapaHTUNHbLIX MPETEH3UN.

BHe 3aBMcumocTn ot moaucmrKaumm u ocHaweHusa obsAasaTtenbHbl K UCNonHeHno UHCTpyKuum
c¢mpmbl "BebacTo" no akcnnyatauum, yctaHOBKe, 06CNY>XKMBaHUIO U PeMOHTY noporpeBaTenemn
cepun Thermo Top, a Takke oOLeTeXHMYECKME MNpaBuna M YyKasaHusi npousBoauTens
aBTOMOOMNA.

27.11.2009 2



3. NepeyeHb Heo6xoaMMOro o6opyaoBaHUA ANsl yCTaHOBKMU

lNMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NaeHT. Ne
1 YctaHoBoYHbIM k1T Ang Toyota RAV 4 unu nyHkT Ne4 1310903A
nnm
1 | Thermo Top C, 6eH31HOBBbIN |  9015858A
nnm
1 | Thermo Top E, 6eH3nHOBbIN | 9015855A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTon ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpasneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9005172A
nownck
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue pa6oToii, o6paTHast CBSi3b | 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboTton + CUMTbIBaAHUE 9010148C
Temnepartypbl B CalioHe
nnm
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HeENocpenCTBEHHLIM 1301122C
3anyckom
4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHue NpoeHT Ne Kon - BO
KpoHLTenH (3arotoBka) 70937030202 1
[Monoca MoHTaXHas 242888 2
lMonoca MoHTaxHas M-o6pasHas 242780 3
BTtynka M6x30 492310 2
Wryuep 17x20 64738 2
KonbLo ANCTaHUMOHHOE 0.K. (YepHOoE) 387045 1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE Ha BbIXNOMNHYH TPYOy (KpacHoe) 1300697 nnun 18137 2
Tonnmeo3abopHuK Yepes Bo3a. TPyoKy D15 86277 1
XomyT 16-27 MM 243744 2

CneumnanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpybumHbl ansa TpybonpoBoaoB oxXnaxgatoLen XMOKOCTH
MomeHTHbIN Koy 0,5 -10 Hm

K4 a4ns rakm KpblLWKKM TOMSIMBHOIO Hacoca

5. O6wme yKkasaHUA K MOHTaXy

MecTa, NoABepPXeHHbIE KOPPO3WUKW, Hanp. OTBEPCTUS!, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHLIM CNPEEM;

LUnaHrn, NPoBoAA M kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIOM;

Ha OCTpbIX Kpasix caenaTtb 3aliMTHbIE Hacaaku (Hanp., U3 pa3pe3aHHoro LWaHra);
MNpenBaputenbHble paboTbl

cTepeTb ¢ aybnukata 3aBoackon TabnMykyM (BXOOUT B CTaHAAPTHbIM YCTAHOBOYHbLIA KOMMIIEKT
nogorpesartensi) 0603Ha4YeHMsa BCEX rog0B, KPOME TEKYLLEro,

27.11.2009 3



- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBoACKOW TabnvykM B NOOAXOAALLEM (BUOHOM MPU OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeKka) MecTe.

- obecneynTb 3awMTy NOBEPXHOCTEN a/M AMS KOTOPbIX CyLEeCTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npowecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alLMTHbIE HAKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.N.

B moTopHOM oTceke aBTOMOOUNSA

- OTCOEAVHUTb aKKyMynSaTOpHYI0 GaTapeto
- cOpocuTb AaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHType
- CHATb BO34YLUHbLIN OUNLTP

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- NPOBEHTMNNPOBATL TONNMBHbI Gak
- CHSITb NEBbIV 3aLWUTHbBIN KOXYX ABUraTens
- ANS AOCTYyNa K BEHTUMSALUMOHHOW TpyOKke TONNMMBHOrO 6aka CHATb YacTb kapaaHHoOro Bana

B canoHe aBTOMOOUNSA

- CHATb HWXXHIOK NaHenb crnpasa OT pyns
- CHSAATb NepYaTOYHbIN ALWMK

- CHATb NaHenb creea oT pyns

Bpemsi Ha MOHTaXx 06opyAOBaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYUSE U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 060pyA0oBaHNs ANt NPOBEAEHUSI MOHTaXa a Takke KoMMieKTaumum
yCTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 8 H/ |

1. pacnonoxeHwe otTonuTens.

6. dnekTpoobopyaoBaHue.

MoAroTOBUTDL XXryT NPOBOAOB, COrMacHO
PUCYHKY.

1. npegoxpaHuTenu

2. pene K3

3. yrnoBoOW KpOHLITEWNH

4. 6onTt M5x12, wanba, ranka M5

27.11.2009 4



NMpoknagka kabens B canoH PacnonoxeHue opraHa ynpaBneHus
1. ynnoTHUTENbLHAsa pesnHka 1. MMHUTanMep

7

{'I.l-lﬂ' " ril1l_ *J‘}' :

10 _|,lem|ml

__-_______41
f POEJIATEIEATE TOILTOIEHYEHY
MATHCTPAJIE COBMECTHO CO
ATYTOM BEJONE INTATHEREIX

| TOILMHMBHHIX TPY¥GoK

1. wWraTHasa wnunbka a/m 1. KHOMKa NepeknYeHns 3uma/neTo
2. YrroBOM KPOHLUTENH 3aKpenuTb Npu NOMOoLLM
rankm M6é n wanobl

27.11.2009 5



30
15

31

X | Toyka paspblBa

LiBeTa kabens moryT

BapbnpoBaTbCA

. 40-nnHoBbIN pa

OO WN =

27.11.2009

. MPOBOA KpacHbIn oT K3/87a
. XenTbln NpoBog oT npegoxpaHutens Fd

3bem E41

. BNok knnumaT KOHTpons
. XenTbln nposog K pin 1
. NpoBoA YepHbIn oT K3/30

Webasto ! Toyota
]
I
[I]F3 ; [I]Fa =3 [I]Fc: 0 Fd [I]Fe
I { Y T v T
HG :
X1 m‘d | ge
ri/ws |
' b o m
an/ rt X
ws ' ! A et ),
I ge
86 87! B87a |
@-/ K3 | E26[7A 14 24 8A A11] E41[374 1A A 23 Aqa
85\H 30 i T T 1 T T 1 L T T
Y s | ||ACR A/C V
| o
br !
; I
I 1A 24 A3] E6O
I (M) GM
I
o P ®
KomnoHeHTbl Webasto KomnoHeHTbLI aBTOMOOUNS LiBeta n cumBoOnbI
HG Bnok ynpaeneHus GM MoTop BeHTUNATOpPA rt | KpacHbli
X1 6-pin WwTekep A/C R | brnok ynpaBneHus ws | benbin
F3 Mpepoxpanutens 10A | AICV Brok ynpaBneHus sw | YepHbir
K3 Pene K3 Fa Mpepoxpanutens 10A br | KopuyHeBbiv
Fb Mpepoxpanutens 10A gn | 3eneHbin
Fc MNpenoxpaHutens 7.5A bl | CuHun
Fd Mpepoxpanutens 10A ge | Xentbin
Fe Mpepoxpanutens 50A




1]

w
£
(4]
o
~
@
=]

1. pasbem E41, pin 1 1]2 1oft1[12f1a[ra]1s]16]17]18]19]20
- b

21)22|23)|24|25|26]|27|28|29]|30]31]32]33|34|35|36|37|38|39|40

Telestart (onuus).

1. NpUeMHuK TenecTapTa, KPOHLUTENH

2. KpenneHue Gnoka TenecrapTa c
nomoLlbto BUHTa M5x12, wanbsbl, rankn M5
3. KkpenneHue 6rnoka TenecrapTa c
NoMoLLIbIO BUHTaA M5x12, waibbl, rankun M5

1. pacnonoxeHne aHTeHHbl TenecrtapTa.

TemnepaTypHbI ceHcop (Tonbko and HTM
100)

1. TemnepaTypHbIA CEHCOP, XOMYT-CTSXKKa -
2. NPUKPENUTb K XXryTy NpOBOAOB a/M nog 5
©apaavkom.

/

27.11.2009 7



Thermo Call (onuums).

1. MpMeMHUK 3aKpenuTb Ha ABYXCTOPOHHE
CKOTM.

1. pacnonoXxeHne aHTEHHbI.

1. KHOMKa HenocpeaCTBEHHOIro BKITIO4YEHUA.

7. YcTaHOBKa O6noka otonuTtens.

a =80 mMm
b=125mm

LLinaHrm nomeydeHHble «X» He
NCNoNb3YTCATPEDYIOTCA B YCTAHOBKE.

BHumaHue!
LUaHrM oTpesaTtb N0 MECTY Nocne NpUMEpPKH.

27.11.2009 8



1. xomyT @ 27 Mm

2. oTonuTensb

3. Tpybka peanHoBasi, xoMyTbl & 10 MM (2
WIT.), TONNMBHas Tpybka anuHHon 2500 mm.

1. BbIxnionHas Tpyba a = 630 mm
2. BbIxnonHasg Tpyba b = 285 mm

«X» - He TpebyloTcsa B yCTaHOBKE.

1. 6onTt M6x12, ranka M6
2. KPOHLUTENH

3. MOHTaXXHad nnacTuHa
4. 6ont M6Xx12

1, 2, 4. camope3sbl
3. KPOHLUTENH.
5. otonutenb

27.11.2009 9



1. BbIxnonHasa Tpyba
2. oTONUTErb, KPOHLUTENH

1. BbIxnonHasa Tpyba

2. MOHTaXHas nnacTuHa

3. 6ont M6x12

4. MOHTaXHbIN XOMYT NPUKPENUTbL C
nomotubto 6onta M6x20 u ranku.

5. xomyT cunoson

1. OTBEPHYTb LUTATHYIO ramky

2. CHATb WTaTHbIK 6onT (byaeT
NCNonb30BaTbCA B AanbHenwemM)
3. CHATb Knuncy.

27.11.2009

10




M3 MOHTa)KHOM MNacTUHbI COrHYTb
KPOHLUTENH 1 NPOCBEPNNTL B HEM OTBEPCTUE
37 mm.

1. 3aKpenuTb ANCTaHLUMOHHY0 ranky M6x30
2. 3aKpenuTb KPOHLUTENH Ha WTaTHbIN 6onT

a/m
3. ancTtaHumoHHas ramka M6x30

1. 6onT M6Xx12
2. oTonuTens.b.

27.11.2009

11



1. oTonuTenb
2. 6ont M6x20, Wwanba, rarika M6.

1. 6onT M6x16
2. AMcTaHuMoHHas ranka Me6x30

8. TonnNUBHBLIN KOHTYP.

OTCOEANHUTL BEHTUMNSILLMOHHYIO TPYOKY.

1. BEHTUNsUMOHHas Tpybka
2. TONnuBHbIN Gak

1. Tpybka
2. natpybok

MNomeTnTb MecTo Kak X

27.11.2009

12




CHaATb Tpybky 90° BeHTUNAUMM Baka
1. MarucTpanb BeHTUNALMN

2. Tpybka 90°

3. TonnNmnBHbLIN Bak

Mpoceepnutb oTBEpcTME D3 MM (N03. 2)
1. natpybok
2. otBepcTue I3 mm.

YcTtaHoBuTb Tpy6Ky 90° BeHTUnsummn 6aka
1. MarncTpanb BEHTUNALMM

2. Tpy6ka 90°

3. ToNnMBHbLIN Bak

27.11.2009 13



1. TONNMBO3abOPHWMK

N3orHyTb TONNMBo3abopHMK CornacHo
PUCYHKY.

1. TONNNMBO3abOPHWMK

2. Tpybka & 3.5 mm x J 4.5 mm

CobpaTb BEHTUNALMOHHbLIV NaTpybok
COrMacHO PUCYHKY, MOMHUTL O nomeTkn X!

1. TpybOKa BEHTUNALNOHHON MarmcTpanu
2. WTaTHbIA XOMYT
3. TonnNnBo3abopHUK.

1. TONNMBHLIN 6ak
2. BEHTUNSILMOHHbIN NaTpybokK
3. xomyT & 16-24 Mm

27.11.2009

400mm

e

14




1. Tpybky 90° BeHTUNAUMM Gaka
2. TONNMBO3abopPHMK
3. TonnmBHbIM Bak

1. TONNMBHLIN 6aK
2. TonnMBHasA TpyodkKa
3. xomyT @10 MM

3akpenuTb TONNUBHYH TPYOKY BAONb
LWTaTHOW TONMIMBHOW MarnucTpanu c

NOMOLLBIO NNMAaCTUKOBbIX XOMYTOB-CTAXEK.

1. gopaboTaTtb naTpy6oK.

X—- Heuncnosib3yeMble OTPE3KN.

1. nopaboTaHHbIN NaTpybok
2. xomyT J16-24 mm
3. BEHTUINAUMOHHAs Marucrparns.

27.11.2009

15




1. nopaboTaHHbIN NaTpybok

2. xomyT J16-24 mm

3. BEHTUMALNOHHAs MarnucTparb
4. TONNMBHLIN BaK.

Mcnonb3oBaTtb p33p638HHbIIZ winaHr ana
3aLUnTbl TONSIMBHOM mMarmcrpanu.

1, 3. paspesaHHbIi LWNaHr, XOMyT-CTshKKa
2. TonnmBHaga Tpybka.

1. oTonuTenb
2. xomyT @10MMm
3. 3awmTHaga TpybKa.

COFHyTb nnacTuHy Kak NoKka3aHO Ha pPUCYHKe.

1. KPOHLUTENH
2. paccBepnutb oTBepcTme J38.5 Mm
3. yron 90°

27.11.2009 16



1. Hacoc-003aTopP, MOHTAXHbIA XOMYT,
aemndep

2. KPOHLUTENH

3. 6onT M8 B 3aKknagHyto ramky.

1. TonnueHasa Tpybka oT ToNnNMBHOro 6aka
2. pe3nHoBas Tpybka
3. Hacoc-ao3aTop

1. Hacoc-go3aTtop

2. WTekep pasbemMa

3. pe3nHoBas TpybOka

4. TonnueBHasa Tpybka K oTonuTEn!to.

MponoXuTb TONMAMBHYO TPYOKY CO XIyTOM Ha
Hacoc-403aTop BAOSb LWTATHOW TONSIMBHOM
Marmctpanu. 3akpenuTb NNacTUKOBLIMA
XOMYTaMU-CTSKKaAMMU.

9. BbIXJIONHOM KOHTYP.

1, 3. kpacHble 3alWnTHbIE KomnbLua (2 Wwr)
2. naTpybok OT oTONUTENS K MYyLUUTENIO.

27.11.2009

17



. CUINOBOW XOMYT

. bont M6X20, ranka M6
. IywmTenb

. KPOHLUTENH

. 6bont M6X20, ranka M6
. BbIXJIONHOW naTpyObOK.

OO WON—

. CUNOBON XOMYT

. BbIXJIOMHOM naTpybok

. MOHTaXHbIN XOMYT

. YITIOBOWM KPOHLUTENH 3aKkpenuTb 60nTom
M6x20 B WITaATHYIO 3aKknagHyto ramky

O =

1, 2. KpacHble 3alMTHbIEe Konbua (2 wT)

27.11.2009 18



10. )KugKoCcTHOM KOHTYp.

CoeMHUTb XKUOKOCTHbIE LWIaHM COrnacTHO
CXeMe.

1. 4epHoOe 3aWwmnTHOE KONbLO

ncnons3osatb wWryuepa 17x20 n xomyThl
@20-27 mm.

1. naTpybOK OT ABUraTens Ha Neyky canoHa.

1. natpybok U3 OTONUTENSI Ha NEYKy carioHa
2. naTtpybok oT ABuratensi Ha nomny
oTonuTens

3. YepHoe 3aLUMTHOE KOSbLIO.

27.11.2009 19



3. ANCTaHUMOHHbIA XOMYT.

11. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus.

2. 3aKpenNTb XOMYTOM-CTSKKOM K XKIyTy
npoBoaoOB

3. Bo3gyxo3abopHas Tpybka
4. xomyT @27 MM

5. oTonuTtenb

1. BO34yx03abopHbIN rMywmnTenb
2. NNacTUKOBLIN XOMYT KpenneHus

27.11.2009 20



12. Yka3zaHua gnsi nonb3oBaTens:
HacTponka knumaTt KOHTpoOns:

1. TemnepaTypy BbiCTaBuTb Ha “Hi”
2. HanpaBsreHve Bo3ayxa — roboBoe CTEKI0
3. ckopocTb 06ayBa BbICTaBUTb Ha 1 unm 2

(HacTpoKKy NPOU3BECTU HE NO3AHEE YeM 3a
1 MWH. 10 BbIKMIOYEHUS 3aXKnraHusl)

BHumaHue! Bo usbexaHune 4pesmMepHOro paspsga akkyMynaTopHou ©Oartapeu pekomeHayeTcs B
TeYyeHne CyToK wucnomnb3oBatb oTonuTens Webasto He Gonee, yem Ha Bpemsa HaxoXaeHUs

aBTOMOOMNA B OBWXXEeHUN.

27.11.2009 21



